
   

  

（アンケート結果のご紹介） 

 

ご協力頂いたアンケートのうち、受講者の関心事項及びめっきに対する認識の変化の

2 件について取りまとめましたのでご紹介します。 

 

溶融亜鉛めっきの関心

事としては、「寿命」が

第一位となりました。ま

た、継続的な対策として

の「補修」、施工時対策

としての「亜鉛アルミ合

金」、「上塗装」、「め

っき鉄筋」が同程度に関

心ありと回答頂きまし

た。 

 

 

                        

        図 1 受講者の関心事 

 

 

また、講演会後、

めっきに対する認

識の変化について

もアンケートいた

だきました。図 2

に示すように、1

割強の方から今後

めっき採用を検討

していくとご回答

頂いております。 

              

 

図 2 めっきに対する認識の変化 
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今後採用を検討 変わらず
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